Comune di Notaresco



Via Castello 6 - 64024 - Notaresco (Te) Codice fiscale 81000390674 - Partita Iva 00546210675 Telefono: 085/895021 /

www.comune.notaresco.te.it

Originale

Registro Generale n. 144

Determinazione Area Amministrativa

N. 53 del 28-02-2023

Oggetto: Liquidazione contributo all'Associazione "I Ragazzi della Via Trasimeno" di Notaresco per evento Castagnata 2022 del 4-5 Novembre

Il Responsabile del Servizio

- Richiamata la delibera di Giunta Comunale n. 93 del 28.10.2022 con la quale si disponeva di concedere all' Associazione "I Ragazzi della Via Trasimeno" (Via Trasimeno, 22 64024 Notaresco – TE- codice fiscale 90021800678) associazione locale, non avente finalità di lucro, un contributo economico di euro 1.500,00 previa rendicontazione, per l'organizzazione e la gestione dell'evento "Castagnata 2022", dando mandato al Responsabile Amministrativo di provvedere agli atti necessari e conseguenziali, ivi compresi l'impegno e la liquidazione della spesa, con imputazione ai pertinenti capitoli assegnati con l'approvazione del bilancio e del Peg, ai sensi degli articoli 183 e 184 del D.L.gs. 267/2000;

Dato atto che l'Associazione ha correttamente rendicontato le spese sostenute, pari ad euro 1.500,00 attraverso presentazione di idonea documentazione, di cui al prot. 2330 del 23.02.2023;

Avendo il Servizio preposto verificato le rendicontazioni prodotte e avendo riscontrato la correttezza delle stesse;

Ritenuto pertanto di poter procedere alla liquidazione dei contributi deliberati dalla Giunta;

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. del 06.07.2022 con cui è stato approvato il Bilancio di Previsione 2022/2024, e successive modificazioni e/o integrazioni;

Atteso che l'Associazione, con nota del 23.02.2023 (prot. 2330), ha presentato la dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà (art. 47 D.P.R. n. 445 del 28.12.2000), in cui ha prodotto la documentazione necessaria per poter effettuare il pagamento del contributo, e precisamente:

- dichiarazione di essere Ente senza scopo di lucro e senza dipendenti e pertanto non soggetta a Durc;
- dichiarazione del conto corrente dedicato;
- dichiarazione di assoggettabilità o meno alla ritenuta erariale (art. 28 del DPR 600/1972);

- dichiarazione <u>di non avere</u> personale assunto alle proprie dipendenze con le relative posizioni Inail e Inps;

Dato atto che l'erogazione di contributi ad Associazioni non è soggetta a contrazione di relativo Cig, non trattandosi di prestazione di un servizio, quanto di un'erogazione liberale da parte dell'Ente;

Richiamati gli articoli 183 e 184 del d.lgs. 267/2000, relativi alle fasi di impegno e liquidazione della spesa;

Determina

- 1) La premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto e ne costituisce motivazione ai sensi della legge 241/1990 e successive modificazioni e/o integrazioni;
- 2) Di liquidare, in favore dell'Associazione "I ragazzi della Via Trasimeno" di Notaresco la somma di euro 1.500,00 quale contributo economico a parziale copertura delle spese, dalla stessa sostenute, per l'organizzazione e la gestione della manifestazione in premessa descritta, nei giorni 4-5 Novembre 2022, con accredito dell'importo sul conto corrente dedicato, comunicato con nota in premessa citata, con imputazione al capitolo di bilancio 525 Contributi ad enti ed associazioni nel settore culturale codice 05.02-1.04.04.01.001 impegno 501;
- 3) Trasmettere infine la presente determina al Servizio Finanziario per l'apposizione del visto di regolarità contabile di cui all'art. 151, comma 4, del d.lgs. 267/2000 ed al Servizio di Segreteria per i provvedimenti di competenza.

Il Responsabile del Procedimento

Il Responsabile del Servizio Dott. Franco Maggitti

Il Responsabile del Servizio Finanziario

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267; Visto il vigente regolamento di contabilità Visto l'impegno di spesa n.	
Vista la proposta di liquidazione n. ATTESTA	
	La sussistenza della copertura finanziaria e la regolarità contabile della presente determina;
	La non esecutività della presente determina per
Notaresco, lì	
	Il Responsabile del Servizio Finanziario Dott. Gabriele Recchiuti
	Il Responsabile del Servizio
Visti gli atti d'uf Visto il decreto l	ficio; egislativo 18 agosto 2000 n. 267;
	ATTESTA
Che la presente de rimanervi 15 gio	determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio Comunale in data odierna per rni consecutivi.
Albo Pretorio n.	
Dalla Residenza	Comunale lì,
	Il Responsabile Pubblicazione (Dott. Franco Maggitti)